

Свердловская «Улыбка» блеснет в Харбине

Ансамбль танца Детской филармонии отправился на Российско-Китайское ЭКСПО

Надежда ВЕРШИНИНА

Танцоры ансамбля танца «Улыбка» представят Урал на VIII Российско-Китайском ЭКСПО-2024 в Харбине. Свердловчане продемонстрируют в КНР народные и современные танцы.

В Китай отправились две возрастные группы ансамбля: старшая и молодежная, дети 11 – 17 лет. Выступление пройдет в рамках культурной программы на площадке ЭКСПО. Также у коллектива запланировано общение с китайскими школьниками, вечер встреч и знакомств.

Кроме того, в программе – совместный концерт ансамбля танца Детской филармонии и Харбинского творческого коллектива «Дружба без границ», посвященный сотрудничеству провинции Хэйлунцзян и Свердловской области в рамках перекрестных Годов культуры России и Китая.

Сейчас уральцы знакомятся с Харбином. Танцоры и их бесменный художественный руководитель – лауреат премии Правительства РФ «Душа России» **Ольга Журавлева** – побывали в научном центре для детей, ездят на экскурсии и, несмотря на языковой барьер, общаются с китайскими сверстниками.

Напомним, VIII Российско-Китайское ЭКСПО пройдет с 17 по 21 мая в китайском городе Харбине. Организаторами ЭКСПО выступают Министерство промышленности и торгов-



Ансамбль танца «Улыбка» в Парке науки и техники, провинция Хэйлунцзян

Ансамбль танца «Улыбка», ровесник и один из первых коллективов Детской филармонии, ведет свою историю с 1979 года. За сорок с лишним лет он завоевал признание зрителей в Свердловской области, а также в других регионах России и за ее пределами. Разным поколениям юных артистов рукоплескали зрители в Австрии, Германии,

Франции, Бельгии, Италии, Испании, Голландии, Чехии и других странах. Сегодня «Улыбка» – один из лучших детских хореографических коллективов России, обладатель Гран-при и звания лауреата многочисленных всероссийских и международных конкурсов и фестивалей. В концертном составе ансамбля – 130 человек в возрасте от 7 до 18 лет.

ли Российской Федерации, Министерство экономического развития Российской Федерации, Министерство коммерции Китайской Народной Республики и Народное правительство провинции Хэйлунцзян. В выставке

примет участие делегация Свердловской области, ее возглавит губернатор **Евгений Куйвашев**.

Напомним, что «Областная газета» подготовила специальный выпуск на китайском языке. Ознакомиться с ним можно бу-

дет на стенде Свердловской области на Российско-Китайском ЭКСПО в Харбине. Газета на другом языке – первый проект такого рода в истории «ОГ».

«Академия молодой семьи» откроется в июне

Салман ГИНАЗОВ,
Яна КАЛМАКОВА

Новый сезон регионального проекта «Академия молодой семьи», направленного на развитие института семьи в обществе, стартует в июне. В Год семьи, инициированный Президентом России Владимиром ПУТИНЫМ, программа проекта расширилась за счет новых форматов. Ее дополняют фестивали, конкурсы и форумы для молодых семей, креативные пространства для образования и мастер-классы. Планируется, что «академия» соберет более тысячи участников, сообщила «ОГ» директор свердловского Дома молодежи **Наталья ЛЫТИНА**.

Главной целью проекта «Академия молодой семьи» является популяризация семейных цен-

ностей у молодежи, укрепление и развитие института семьи, а также формирование в обществе ценностей семьи. В этом году он пройдет в пять этапов. Первый этап – Арт-пространство «Семья в объективе» – состоится 8 июня на одной из площадок Екатеринбурга. Для участников будут работать креативные пространства для образования, экспериментирования, обмена навыками и реализации идей.

Вторым этапом проекта станет Областной форум-лагерь для молодых семей Свердловской области – трехдневные выездные сборы на туристической базе, которые включают обучающую, деловую, спортивную и культурно-досуговую программы. Третий этап – фестиваль клубов молодых семей, в рамках которого участники смогут обменяться опытом, – запланирован в августе.

В сентябре пройдет Област-

ной конкурс-фестиваль молодых семей – трехдневное выездное мероприятие, включающее творческие и интеллектуальные конкурсы и спортивные соревнования. А заключительным этапом проекта станет Областной конкурс семейных пар, который состоится в ноябре.

«В первую очередь проект направлен на молодые семьи нашей области, причем участниками могут стать как неполные семьи, так и многодетные. Единственное ограничение – один из родителей не должен быть старше 35 лет. Также мы пригласим представителей советов родителей, членов клубов молодых

семей, специалистов по работе с молодыми семьями в муниципальных образованиях», – сказала **Наталья Лытина**.

По ее словам, уникальность проекта в том, что семьи могут выйти за рамки своего быта и дома, раскрыть друг друга с новой стороны, посмотреть на свою семью новым взглядом. «Такая перезагрузка, безусловно, нужна каждой молодой семье, ведь именно на первых порах семейной жизни могут возникать кризисы и недопонимания. Как раз на нашем проекте молодые пары учатся слушать, слышать и поддерживать друг друга», – добавила **Наталья Лытина**.

Для участия в проекте необходимо до 3 июня включительно подать заявку в автоматизированной информационной системе «Молодежь России», выбрав мероприятие «Проект «Академия молодой семьи» 2024».

MYROSMOL.RU



ПРЕСС-СЛУЖБА СВЕРДЛОВСКОЙ ДЕТСКОЙ ФИЛАРМОНИИ

Свердловская область при поддержке федерального бюджета активно модернизирует коммунальную инфраструктуру

Свердловская область получила аванс в размере 688,3 миллиона рублей от Фонда национального благосостояния (ФНБ) на модернизацию систем коммунальной инфраструктуры в 2024 году. Средства перечислены 13 муниципалитетам – участникам соответствующей региональной программы. Благодаря ее реализации качество предоставляемых услуг улучшится для более полумиллиона жителей региона.

«Сфера ЖКХ касается каждого жителя области. Учитывая важность бесперебойной работы коммунальных систем, работы ведутся с самого начала года. За четыре месяца специалисты уже заменили на четырех участках сети общей протяженностью более 13 км. Всего до конца 2024 года будут обновлены 178,4 км инженерных сетей», – отметил министр энергетики и ЖКХ Свердловской области **Николай Смирнов**.

В том числе в текущем году предусмотрен капитальный ремонт: сетей теплоснабжения от котельной №5 в Богдановиче, сети холодного водоснабжения в поселке Новосабест, трубопровода водопровода от станции 1-го подъема на реке Чусовой до насосно-фильтровальной станции в Дегтярске, участков водопровода в Ревде, Нижней Туре и Каменске-Уральском.

Кроме того, планируются строительство трубопровода тепловой сети от котельной Строителей, 70 до тепловой камеры ЦТП «Строителей» в Нижней Салде, капитальный ремонт квартальных участков тепловых сетей в Камышлово, реконструкция системы теплоснабжения Дзержинского района в Нижнем Тагиле и другое.

Всего в рамках региональной программы по модернизации систем коммунальной инфраструктуры на 2023-2024 годы предусмотрена реализация 58 мероприятий в 29 муниципальных образованиях. Планируется, что благодаря выполненным работам качество предоставляемых услуг улучшится для более полумиллиона жителей региона.

Напомним, Свердловская область вошла в число пяти регионов-лидеров по реализации программы с привлечением льготных займов за счет средств ФНБ. По итогам 2023 года заменено более 36 км инженерных сетей.

све.рф